

Українському інституту експертизи сортів рослин – 10 років

З нагоди цього славного ювілею 12 липня 2012 р. відбулася Перша міжнародна науково-практична конференція «Стан і перспективи формування сортових рослинних ресурсів в Україні».

Метою конференції було: обмін інформацією та досвідом з формування сортових рослинних ресурсів, налагодження ділових і наукових зв'язків між ученими України, країн ближнього зарубіжжя, країн-учасників УПОВ, представниками провідних компаній і профільних мас-медіа тощо.

На науково-практичній конференції розглянули та обговорили актуальні питання селекції, рослинництва, землеробства, економіки, сучасної біотехнології, сортовивчення та охорони прав на сорти рослин, а також сортової сертифікації.

Контингент учасників – Міністерство аграрної політики та продовольства України, селекційні установи Національної академії наук України і Національної академії аграрних наук України, освітні заклади, провідні вітчизняні та іноземні селекціонери, виробники тощо.

В рамках проведення конференції 13 липня поточного року відбулась практична частина з відвідуванням та ознайомленням діяльності науково-виставкового центру Національної академії аграрних наук України, де ознайомились з селекційними досягненнями вітчизняних селекціонерів зернових, зернобобових, олійних, ефіроолійних та лікарських рослин тощо. На Білоцерківській ДСДС, як закладі експертизи державної системи охорони прав на сорти рослин, фахівці



оглянули дослідні ділянки з проведення кваліфікаційної експертизи сортів рослин на відмінність, однорідність і стабільність, придатність до поширення, проведення ґрунтового та лабораторного сортового контролю.

Спершу, як годиться, були багаточисельні привітання з нагоди ювілею Українського інституту експертизи сортів рослин, адресовані колективу Інституту, вручення нагород, подарунків, щирі побажання подальшої плідної праці. Зокрема, вітання ювілярам від Міністра аграрної політики та продовольства України Миколи Володимировича Присяжнюка передав його радник, голова асоціації «Українське насіннєве товариство» Андрій Володимирович Лесніков, вручивши багатьом науковцям Почесні грамоти і Подяки Міністерства аграрної політики та продовольства України. Президія Національної академії аграрних наук України відзначила

колектив Інституту Почесною грамотою.

За вагомий особистий внесок і наукові досягнення у формуванні національних сортових рослинних ресурсів відзначено низку спеціалістів державної системи охорони прав на сорти рослин Почесною грамотою Державної служби з охорони прав на сорти рослин та Українського інституту експертизи сортів рослин, а також відзнакою Державної служби з охорони прав на сорти рослин «Почесний сортовипробувач».

В цілому конференція дала змогу не лише відзначити 10-річчя Українського інституту експертизи сортів рослин і вшанували нагородами кращих із кращих, але й обмінятися набутим досвідом з формування сортових рослинних ресурсів, налагодження ділових і наукових зв'язків між ученими України, країн ближнього зарубіжжя, країн-учасників УПОВ, представниками провідних компаній тощо.